

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA

Estado de São Paulo "Prefeito Rolando Emboava da Costa"

Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000 CNPJ. 44.925.279/0001-90 – telefone/Fax: (018) 3866-1308

Email: florarica@ig.com.br

RESUMO DE EDITAL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA/SP, sito a Rua Simão de Oliveira, 150, Centro, na Flora Rica, no Estado de São Paulo, CEP 17.870-000, entidade de direito público, devidamente inscrita no CNPJ sob n.º 44.925.279/0001-90, através de seu representante legal o Senhor Paulo Rogério Florentino Faria, Prefeito Municipal de Flora Rica, possuidor do CPF n. 092.585.478-61 através do Pregoeiro, nomeado através da Portaria Municipal n.º 85, de 12 de janeiro de 2015, CONVIDA os interessado a participar do certame licitatório, na modalidade de Pregão Presencial, do tipo Menor Preço por Unidade de Cesta Básica completa, utilizando como itens e quantidades os descritos no item 1.1. do Presente Edital, que será regida pela Lei Federal nº. 10.520, de 17 de julho de 2002, aplicando-se subsidiariamente, no que couberem as disposições, das Leis nº. 8.666/1993 e Lei Complementar n° 123/2006, e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie, objetivando a aquisição de Cesta Básica, para os Servidores Públicos Municipais de Flora Rica/SP de acordo com a Lei Municipal n. 901 de 10 de janeiro de 2013. As empresas interessadas em participarem do presente certame deverão comparecer até as 09h00min do dia 25/01/2016 junto ao Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Flora Rica, situada a Rua Simão de Oliveira, nº 150 - Centro - Flora Rica - SP, para entrega dos envelopes e credenciamento. O edital do Pregão Presencial 02/2016 e seus anexos poderão ser retirados na sala do Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Flora Rica/SP, no site oficial da Prefeitura.(www.florarica.sp.gov.br).

Pregão Presencial nº 02/2016. Processo Licitatório n.º 02/2016. Data de Abertura: 25/01/2016.

PAULO ROGERIO FLORENTINO DE FARIA Prefeito Municipal.